
 
 

PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 1155/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 20 de julho de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1184/21-CMV

Vereador Luiz Mayr Neto

Processo administrativo nº 9457/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,   
Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
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Resposta OF Nº 1155/2021-DTL/SAJI

Em 20 de julho de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1184/2021-CMV de autoria do

Vereador Luiz Mayr Neto, constante nos autos do Processo

administrativo nº 9.457/2021-PMV.

Excelentissima Senhora Prefeita,

Vimos, através da presente, em atenção ao

Requerimento em epígrafe de autoria da nobre Edil, encaminhar conforme

depreende-se, informações expedidas pelas Secretarias de Assuntos Jurídicos e

Institucionais e de Segurança Pública e Cidadania, como segue:

1. Qual a atual situação do Processo Administrativo n. 10.184/2009? Quais suas

conclusões, ainda que parciais?

Resposta: O Expediente Administrativo supra citado, foi recebido
recentemente pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, e aguarda a

análise daquela Pasta Administrativa.

2. De que forma a Prefeitura pretende melhorar a oferta de jazigos,
considerando o prazo estimado de mais ou menos 1 ano de vida útil para uso
do local? Há ainda a possibilidade da verticalização ou criação de um
crematório?

Resposta: Segundo informações da Secretaria de Obras e Serviços Públicos,
foram abertos 324 novos jazigos (150 em andamento). Para longo prazo, a

sugestão e avaliação é para a execução de 3.600 carneiras temporárias, com 7
exumação trienal e ossários perpétuos. An

3. Quantos jazigos ainda estão disponíveis e quantos ainda podem ser
construídos? Quantos foram retomados por abandono neste ano?

Resposta: No prazo de um ano a Municipalidade disponibilizará 324 Nr
carneiras triplas, podendo ser expandidos com novos lay outs em estudo. 
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Quanto às retomadas, foram feitas aproximadamente 70 em 2021,

 
não havendo mais com atos conclusos. Há ainda em andamento, a execução

de 56 carneiras temporárias.

Colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.

Ni) Respeitosamente,

Evandro Régis za  
Subchefe do Gabinete da Prefeita Secretario de Assuntos Jurídicose Institugionais
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